CINEMATICA

Movimiento rectilineo

T uniformemente acelerado
tO A ? _ 7
trayectoria /_; s v posicién en todo tiempo
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velocidad instantanea

v=1,+at

aceleracion instantanea

a(t)=a=const
otras formulas

v'=v,4+2a(T-T,)

Posicion  r=xz(t)z +y(t)y
Desplazamiento Ar =7 -7,

Velocidad promedio

g Ar At—t-t,
prom At

velocidad instantanea: (t) Caida libre

el area bajo esta curva es la posicion . ”
es un movimiento rectilineo

uniformemente acelerado

Aceleracion promedio pero con
o Av a=-9g=-98m/s
prom At
aceleracion instantanea: q(t)
e S RS
Otros movimientos \\
Movimiento rectilineo uniforme Tiro de proyectiles (m.r.u. en x, caida libre eny) *

posicion en todo tiempo
r=x,+ vt

velocidad instantanea

- /\ ]. 21 A
r(t)=(z,+v,t)x + Yy, Tv,t-59t |y

Oscilacion Q Q Q Q Q
v(t)=v=const z(t)=cos(t)

aceleracion instantanea

a(t)=0 Movimiento circular 7 .

r =(cost,sint)



